

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro@ncl.gov.inwebsite : www.ncl.gov.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

क्रमांक :- एनसीएल/सिंग/प्र.वि./2016-17/

दिनांक - 28.10.2016

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल की सुरभि महिला समिति ने दिया मोमबत्ती निर्माण प्रशिक्षण

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के महिला मंडल ने स्थानीय ग्रामीण विद्यार्थियों के कौशल विकास की दिशा में सराहनीय प्रयास किया है। कंपनी की अमलोरी परियोजना की सुरभि महिला समिति ने गुरुवार को शासकीय पूर्व माध्यमिक विद्यालय, अमलोरी के विद्यार्थियों को मोमबत्ती बनाने का प्रशिक्षण दिया। विद्यालय परिसर में आयोजित कार्यक्रम में सुरभि महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती अंजना झा बतौर मुख्य अतिथि शामिल थीं।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए श्रीमती अंजना झा ने विद्यार्थियों को आर्थिक रूप से स्वावलंबी बनने के प्रति प्रेरित किया और उनसे प्रशिक्षण कार्यक्रम के दौरान सीखे मोमबत्ती बनाने के गुर का उपयोग जीविकोपार्जन करने के लिए अपील की। साथ ही, उन्होंने छात्राओं को अपनी सुरक्षा के प्रति सजग रहने की हिदायत दी और छात्रों से महिलाओं का सम्मान करने का आह्वान किया।

कार्यक्रम का आयोजन विद्यार्थियों को आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनने में मदद देने के उद्देश्य से किया गया, ताकि विद्यार्थी भविष्य में बिना किसी रूकावट के अपनी पढ़ाई पूरी कर सकें। समिति की सदस्याओं ने विद्यार्थियों को हरसंभव मदद देने का आश्वासन देते हुए विद्यार्थियों द्वारा बनाई गई मोमबत्तियों को खरीदने का भरोसा दिया।

विद्यालय के अध्यापक-अध्यापिकाओं और विद्यार्थियों के अभिभावकों ने महिला समिति की सदस्याओं को मोमबत्ती प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करने के लिए धन्यवाद दिया। साथ ही, उन्होंने कहा कि समिति शासकीय पूर्व माध्यमिक विद्यालय, अमलोरी की अनेक प्रकार से मदद करती रही है और उन्होंने उम्मीद जताई कि समिति भविष्य में भी इसी प्रकार विद्यालय के कल्याण के कार्य करती रहेगी। विद्यार्थियों ने समिति की सदस्याओं की बातों को ध्यान से सुना और उनकी बताई सभी बातों को अपनाने का प्रण लिया।

स्थानीय वार्ड पार्षद श्रीमती मुधुनी देवी ने सुरभि महिला समिति के इस प्रयास की सराहना करते हुए उम्मीद जताई कि कार्यक्रम बच्चों को आगे की पढ़ाई के प्रति प्रेरित करेगा। विद्यालय के प्रधानाध्यापक ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी लोगों को धन्यवाद दिया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में सुरभि महिला समिति की पदाधिकारियों और सदस्याओं ने भाग लिया।

गौरतलब है कि सुरभि महिला समिति अमलोरी परियोजना के आसपास रहने वाले लोगों की मदद के लिए विभिन्न कार्यक्रम आयोजित करती रही है। समिति ने बैग वितरण, निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन, बर्तन, मच्छरदानी आदि के वितरण और स्वच्छ पेयजल उपलब्ध कराने के उद्देश्य से वॉटर फिल्टर लगाने जैसे कई सराहनीय कार्य किए हैं।

(सीरज कुमार सिंह)

जनसंपर्क अधिकारी